

Родительское собрание

«Мобильный телефон в жизни школьника»



Нужно ли давать ребенку в школу мобильный телефон?

Большинство родителей считают, что сотовые телефоны необходимо давать школьникам в школу для того, чтобы знать, что делает он и, где находится в данный момент, то есть контролировать его. Но главным предметом в портфеле школьника никто из родителей не считает. Но если только для того, чтобы показать свои материальные возможности — этого делать не стоит. Не стоит покупать своему ребенку дорогой мобильник, так как это может вызвать чувство зависти у других одноклассников. Часто на переменках в школе можно услышать, как школьники хвастаются между собой, у кого телефон круче. «А у меня телефон дороже, чем у тебя ...», «А у моего есть камера и плеер».

Вопросы были следующими:

1. Для чего вам нужен мобильный телефон?
2. Сколько раз в день ты пользуешься телефоном?
3. Думаешь ли ты о правилах правописания, когда пишешь сообщения sms?
4. Зачем нужен интернет в телефоне?
5. Может ли телефон поссорить одноклассников, в каком случае? (

Правила мобильного этикета.

1. Любой человек вправе использовать или не использовать свой мобильный телефон свободно, не ограничивая при этом личные свободы других людей. **Снижайте громкость голоса, когда разговариваете.**

2. Выключать свои мобильные телефоны во время учебных занятий. Необходимо выключать личный мобильный телефон или переводить его в беззвучный режим **на спектаклях, киносеансах, концертах, в музеях и выставочных залах, во время церемоний и ритуалов, на деловых встречах и переговорах.**

3.Использовать мобильный телефон в общественном транспорте и в общественных местах (кафе, рестораны, магазины) с наименьшим уровнем громкости звука.

4.Не разговаривайте по мобильному телефону за рулем.

5.Уважайте частную жизнь других людей и не используйте чужие мобильные телефоны.

7. Не использовать в качестве звонка звуковые фразы, оскорбительные для окружающих (нецензурная лексика, грубые и резкие выражения и звуки).

8. Не освещайте экраном вашего телефона приятный мрак кинозала: вы можете помешать окружающим.

9. Не вежливо набирать SMS во время личного разговора с кем-либо.

10. Соблюдайте “правило трех метров”. Сохраняйте дистанцию как минимум в 3 метра от ближайшего к вам человека во время разговора по мобильному телефону.

Памятка

«Как защитить себя и своих детей от излучения мобильных телефонов».

- Предельно ограничивайте себя в использовании мобильного телефона, уменьшите длительность звонка.
- Дети могут пользоваться сотовым телефоном только в случае крайней необходимости.
- Используйте только проводные гарнитуры.
- Не носите мобильные телефоны и в карманах или на ремне включенными.
- Подносите телефон к уху только тогда, когда человек на другом конце поднимет трубку.
- Не пользуйтесь сотовым телефоном в автомобиле, лифте и других закрытых металлических пространствах.
- Крайне не рекомендуется пользоваться телефоном, когда индикатор его заряда составляет одну черту.
- Пользуйтесь только научно одобренными проверенными средствами защиты от вредного излучения.
- Применяйте витаминно-минеральные комплексы, помогающие снизить реакцию организма на активность электромагнитных волн.

Домашнее задание

- *1. Обратите внимание, сколько времени проводит ваш ребенок с мобильным телефоном?*
- *2. Советуется ли с вами Ваш ребенок в выборе скачивания программ и заманчивых предложений по телефону.*
- *3. Сколько денег в неделю тратит Ваш ребенок на телефон?*
- *4. Всегда ли Вы контролируете содержимое телефона Вашего ребенка?*

Берегите себя и своих детей!

